

# Серебряная нить-2019

19 июня в Ярославле прошел заключительный этап регионального конкурса «Серебряная нить-2019». 50 финалисток представили свои модные коллекции



О жарком лете напоминает модель Марии Богословской.

В первом этапе конкурса – отборочном – соревновались 200 участниц из всех уголков Ярославской области. Только четверть из них попали в финал. Это и портные-любители, и коллективы учебных заведений. Всех участников, независимо от возраста и основной профессии, объединяют любовь к экспериментам и великолепная фантазия.

– Конкурс «Серебряная нить» проводится ежегодно 26 лет подряд, – напомнила исполняющая обязанности директора департамента агропромышленного комплекса и потребительского рынка Ярославской области Валентина Шишина. – Конкурс задумывался для портных-любителей как одно из направлений по программе занятости населения. На нем выросли Ольга Каменева, Алексей Власов. Многие из тех, кто работает у Зайцева, у Юдашкина, начинали свой путь с этого конкурса – значит, он нужен.

Действительно, за годы существования «Серебряной нити» многие его участники-любители стали настоящими профессионалами мира моды. Да и маленькие модели, ко-

мы-портные старались вовсю. Наталья Яковец из Пошехонья на изготовление пышного платья «Небесная волшебница» использовала 10 метров ткани! Анна Соломина из Данилова выполнила костюм «Незабудка» в технике вязания крючком. Вязать ее научила бабушка, когда Ане было всего 6 лет. До сих пор она совершенствуется, учится, не останавливаясь на достигнутом.

Вместе вышли на подиум Людмила и Варя Воронины. Они представили коллекцию «Белые медведи». Мама и дочь – постоянные участницы «Серебряной нити». Людмила шьет и вяжет. Варя учится в детской школе искусств на художественном отделении, увлекается техникой батика и свои умения применяет в дизайне одежды. Она сама сделала роспись ансамбля, показанного на конкурсе.

Настоящий восторг вызвала коллекция Галины Есафьевой «Веселые огородники». Модели тащили за собой деревянную садовую тележку и шаловливо поливали друг друга из лейки.

Интересны были коллекции и костюмы, созданные студентами. Антонина Груздева из Мышкина показала яркий и праздничный костюм «Купалинка». Он шит из современного аналога ситца, популярного в XIX веке. Ксения Кулигина из Ростова привезла на конкурс комплект «Полет души», созданный с нотками ностальгии по ушедшей эпохе столетней давности. А ярославна Ирина Комарова, студентка колледжа сервиса и дизайна, продемонстрировала наряд в стиле 60-х годов прошлого века.

Фантазией и изобретательностью удивляли конкурсантки в номинации «Портные-любители». Все детали ко-

стюма «Брызги заката» у Ольги Теряевой съемные и двусторонние. Имея один такой костюм, можно каждый день выходить в свет в чем-то новом! А Елизавету Рыбакову на создание образа укротительницы вдохновила известная дрессировщица Маргарита Назарова.

Победители регионального этапа конкурса «Серебряная нить-2019» получили сертификаты, на них они смогут купить швейные машинки, парогенераторы – то, что необходимо им для дальнейшего творческого процесса. Теперь лучшие из лучших отправятся покорять столицу, а лауреаты и дипломанты получат возможность стажироваться в лучших домах моды и выпустить свою линию одежды.

Ирина ШТОЛЬБА

Фото автора



Ирина Комарова. Ярославль в стиле 60-х.



Галина Есафьева. «Маленькие огородники».

МКБ



Вклад «Гранд»  
ул. Советская, д. 57

www.mkb.ru

8 800 775 51 52

(по РФ звонок бесплатный)

8%\*

\* Открытие вклада «Гранд» возможно при достижении общего пенсионного возраста, либо предъявлении пенсионного удостоверения, или справки о назначении пенсии. При размещении от 1 000 до 10 млн. руб. на срок 730 дней – ставка 8% годовых. Внесение дополнительных взносов – не более максимальной суммы. Частичное изъятие средств не предусмотрено. Выплата процентов – ежемесячно на отдельный счёт. Досрочное расторжение по ставке «До востребования» 0,1% годовых. Обязательным условием заключения договора вклада является наличие у клиента действующей банковской карты «Пенсионная карта Мудрость», эмитированной Банком. В соответствии с тарифами на выпуск и обслуживание банковских карт «Пенсионная карта Мудрость», комиссия за предоставление и активацию карты, SMS-информирование не взимается. Не является офертой. Предложение действительно на 26.06.2019 г. РЕКЛАМА.